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- OBČINSKI SVET OBČINE KOMEN 
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ZADEVA: Predlog za obravnavo točke na 3. redni seji občinskega sveta Občine 

Komen, sklicane za dne 29. 3. 2023 s pričetkom ob 17.  
 
Spoštovani! 
 
Podpisani člani Občinskega sveta Občine Komen predlagamo, da se na podlagi 
13.člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Komen, Uradni list Republike 
Slovenije (80/2009) obravnava na naslednji redni seji točka dnevnega reda: 
 

»Problematika ukinjanja upravnih enot v Republiki Sloveniji« 
 
 
Obrazložitev: 
 
Na podlagi 2. in 4. alineje tretjega odstavka 13.člena Poslovnika Občinskega 
sveta Občine Komen, Uradni list Republike Slovenije (80/2009), imamo svetniki 
pravico  »predlagati svetu obravnavo drugih vprašanj iz njegove pristojnosti;« in 
»sodelovati pri oblikovanju dnevnih redov sej;«, zato dajemo podpisani svetniki 
zadevni predlog. 
 
Na spletni strani Ministrstva za javno upravo smo zasledili, da je dne 21. februarja 
2023 potekala prva seja Koordinacijske skupine za reorganizacijo in modernizacijo 
upravnega poslovanja upravnih enot v Republiki Sloveniji. Omenjeno 



koordinacijsko skupino vodi ministrica za javno upravo Sanja Ajanović Hovnik. 
Omenjeno koordinacijsko skupino poleg predstavnikov Ministrstva za javno 
upravo sestavlja trinajst načelnikov/načelnic oziroma vršilcev dolžnosti 
načelnikov/načelnic, ki predstavljajo dvanajst regionalnih skupin območnih 
upravnih enot, skupaj z območjem Upravne enote Ljubljana, ki je dodano kot 
posebno specifično območje. 
 
Na omenjeni seji je ministrica, kot predsedujoča, predstavila izhodišča za izvedbo 
reorganizacije ter modernizacije državnega upravnega sistema 58 upravnih enot. 
 
Osupljiv je že sam pogled na sestavo omenjene koordinacijske skupine. Ta kaže 
na to, kako si Vlada RS in Ministrstvo za javno upravo predstavljata delovanje 
javne uprave in storitve državne uprave. Brez dialoga, brez sodelovanja lokalnih 
skupnosti in zainteresirane javnosti. Torej na način omejevanja dostopnosti do 
upravnih storitev in na centraliziran način. Brez stika z realnostjo in posluha za 
državljanke in državljane ter gospodarstvo, ki so uporabniki upravnih storitev. 
 
Reorganizacija upravnih enot na način, da se ustanovijo upravne enote v vsaki 
izmed statističnih regij (12 upravnih enot), preostale upravne enote bi izgubile 
samostojnost in postanejo izpostave, predstavlja nedopustno omejevanje 
dostopnosti do upravnih storitev. Gre za naslednji predlog, ki ne sledi potrebam 
prebivalstva in gospodarstva:  
 
Upravne enote bi se reorganizirale na sledeč način: 
 
1. UE Ljubljana, ki bi pokrivala območje naslednjih dosedanjih upravnih enot: 
Ljubljana, Grosuplje, Vrhnika, Logatec, Domžale, Kamnik (osrednjeslovenska 
regija) 
2. UE Maribor, ki bi pokrivala območje naslednjih dosedanjih upravnih enot: 
Maribor, Ruše, Slovenska Bistrica, Ptuj, Pesnica, Lenart, Ormož (podravska regija) 
3. UE Celje, ki bi pokrivala območje naslednjih dosedanjih upravnih enot: Celje, 
Laško, Šentjur pri Celju, Šmarje pri Jelšah, Slovenske Konjice, Žalec, Velenje, 
Mozirje (savinjska regija) 
4. UE Kranj, ki bi pokrivala območje naslednjih dosedanjih upravnih enot: Kranj, 
Jesenice, Tržič, Škofja Loka, Radovljica (gorenjska regija) 
5. UE Novo mesto, ki bi pokrivala območje naslednjih dosedanjih upravnih enot: 
Novo mesto, Trebnje, Črnomelj, Metlika, Kočevje, Ribnica (jugovzhodna Slovenija 
regija) 
6. UE Nova Gorica, ki bi pokrivala območje naslednjih dosedanjih upravnih enot: 
Nova Gorica, Tolmin, Idrija, Ajdovščina (goriška regija) 
7. UE Murska Sobota, ki bi pokrivala območje naslednjih dosedanjih upravnih 
enot: Murska Sobota, Lendava, Ljutomer, Gornja Radgona (pomurska regija) 
8. UE Koper, ki bi pokrivala območje naslednjih dosedanjih upravnih enot: Koper, 
Izola, Piran, Sežana (obalno-kraška regija) 



9. UE Slovenj Gradec, ki bi pokrivala območje naslednjih dosedanjih upravnih 
enot: Slovenj Gradec, Dravograd, Ravne na Koroškem, Radlje ob Dravi (koroška 
regija) 
10. UE Brežice, ki bi pokrivala območje naslednjih dosedanjih upravnih enot: 
Brežice, Krško, Sevnica (posavska regija) 
11. UE Zagorje ob Savi, ki bi pokrivala območje naslednjih dosedanjih upravnih 
enot: Zagorje ob Savi, Litija, Trbovlje, Hrastnik (zasavska regija) 
12. UE Postojna, ki bi pokrivala območje naslednjih dosedanjih upravnih enot: 
Postojna, Cerknica, Ilirska Bistrica (primorsko-notranjska regija) 
 
Nove upravne enote naj bi od vseh na novo organiziranih izpostav prevzele 
reševanje zadev na področju tujcev, gradbenih zadev in podpornih nalog 
(finance in kadri). Tako bi se storitve državne uprave oddaljile od prebivalcev in 
tudi gospodarstva. Namesto, da bi sprejemali ukrepe, s katerimi bi olajšali 
dostopnost do upravnih storitev, jih izboljšali in približali uporabnikom, jih predvsem 
centralizirate. Menim, da je to nesprejemljivo in tudi ne sledi programu za delo 
koalicije 2022 – 2026, kjer ste navedli, da si boste prizadevali za pospešitev 
vzpostavitve regij v državi, kar bo omogočilo decentralizacijo razvoja na področju 
vseh vrst politik. Prenovili bomo zakonodajo s področja regionalnega razvoja s 
ciljem boljšega zagotavljanja javnega interesa. 
 
Postavlja se vprašanje, kako bo to vplivalo tudi na obremenitev uradnih oseb 
oziroma javnih uslužbencev, ki so zaposleni na upravnih enotah, na samo kakovost 
upravnih storitev in postopek debirokratizacije. 
 
Pobudniki menimo, da predstavljajo predlogi, ki jih v zvezi z reorganizacijo 
upravnih enot predstavlja Ministrstvo za javno upravo nedopustno centralizacijo 
in odmik od dostopnosti do upravnih storitev in usmerjenosti k uporabniku kot 
načelu delovanja javne uprave. 
 
Pobudniki menimo, da dopustitev takega koraka h centralizaciji nezadržno vodi h 
kasnejšemu ukinjanju izpostav, kot smo to že doživeli na primeru izpostav AJPESa 
in FURSa, ki so najprej postale izpostave, potem pa so bile v Sežani ukinjene! 
 
Usmerjenost k uporabniku predstavlja eno od načel, ki bi jih predlagatelj moral 
upoštevati pri predlogih za izboljšanje dostopnosti do upravnih storitev. Moral bi 
zasledovati zadovoljstvo uporabnika, prostorsko in časovno dostopnost. 
 
 
Predlagamo, da se na sejo Sveta občine Komen, kjer bo točka obravnavana, 
povabi ministrico za javno upravo, go. Sanjo Ajanović Hovnik in v.d.načelnika 
upravne enote Sežana.  
 
 
Predlagamo, da se po zaključeni razpravi sprejme naslednje sklepe: 
 



 
1. Svet občine Komen ob upoštevanju usmerjenosti k uporabniku kot načelu 

delovanja javne uprave odločno nasprotuje predlogu reorganizacije 
upravnih enot.   
 

2. Svet občine Komen odločno nasprotuje načrtom Ministrstva za javno 
upravo, s katerim želi ukiniti Upravno enoto Sežana in ji odvzeti samostojnost. 
 

3. Svet občine Komen poziva Ministrstvo za javno upravo, da odstopi od 
namere po reorganizaciji upravnih enot ter da pri pripravi reorganizacije in 
modernizacije upravnega poslovanja upravnih enot v Republiki Sloveniji 
upošteva zadovoljstvo uporabnika, prostorsko in časovno dostopnost, 
kakovost osebnega stika, strokovnosti zanesljivosti in enostavnost postopka 
upravnih storitev ter povabi lokalne skupnosti, gospodarstvo in načelnike 
upravnih enot oziroma vršilce dolžnosti. 
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